



ACADEMIA ROMÂNĂ
INSTITUTUL DE CHIMIE MACROMOLECULARĂ „PETRU PONI” IAȘI
Aleea Gr. Ghica Vodă, nr. 41 A
TEL. 0332 880 220; E-MAIL: PPOINI@ICMPP.RO

ANUNT cu privire la selecția dosarelor de concurs

Conform procesului-verbal al selecției dosarelor de concurs încheiate în data de **11.11.2024**, cu ocazia realizării verificării dosarelor de înscriere pentru concursul de ocupare a unui post vacant de Asistent de cercetare (membru-doctorand), în cadrul proiectului intitulat „Complexi metalici pentru tratamentul cancerului având ca țintă microtubuli sau microtubuli și R2 RNR,, acnomi Metubin, contract de finanțare nr. 760284/27.03.2024, CF nr. 99/31.07.2023, finanțat prin Apelul de proiecte nr. PNRR-III-C9-2023-I8, Investiția I8. Dezvoltarea unui program pentru atragerea resurselor umane înalt specializate din străinătate în activități de cercetare, dezvoltare și inovare, Componenta C9 - Suport pentru sectorul privat, cercetare, dezvoltare și inovare, **beneficiar: Institutul de Chimie Macromoleculară „Petru Poni”**, comisia de concurs a constatat și a hotărât următoarele:

Pentru post de **Asistent de cercetare (membru-doctorand)**:

Descrierea postului: sinteza, purificarea și caracterizarea structurală a intermediarilor și liganzilor organici de indolobenzazocină

Nr. Crt.	Cod de identificare alocat candidatului	Rezultatul selectării dosarelor de concurs	Observații / Motivele respingerii, după caz:
1.	4633	RESPINS	Neeligibil – candidatul nu a prezentat toate documentele privind dosarul de înscriere la concurs: -lipsă document de identitate; -lipsă documente care atestă studiile de master și licență; -lipsă certificate recunoaștere diplome master, licență și doctorat; -lipsă adeverință medicală; -lipsă cazier judiciar.
2.	4977	RESPINS	Neeligibil – candidatul nu a prezentat toate documentele privind dosarul de înscriere la concurs: -lipsă document de identitate; -lipsă documente care atestă studiile de master, licență și doctorat; -lipsă certificate recunoaștere de master, licență și doctorat; -lipsă adeverință medicală; -lipsă cazier judiciar.
3.	4981	RESPINS	Neeligibil – candidatul nu a prezentat toate documentele privind dosarul de înscriere la concurs: -lipsă document de identitate; -lipsă documente care atestă studiile de master, licență și doctorat;

			-lipsă certificate recunoaștere de master, licență și doctorat; -lipsă adeverință medicală; -lipsă cazier judiciar.
4.	5103	RESPINS	Neeligibil – candidatul nu a prezentat toate documentele privind dosarul de înscriere la concurs: -lipsă document de identitate; -lipsă documente care atestă studiile de master, licență și doctorat; -lipsă certificate recunoaștere de master, licență și doctorat; -lipsă adeverință medicală; -lipsă cazier judiciar.
5.	5322	ADMIS	-
6.	5331	RESPINS	Neeligibil – candidatul nu a prezentat toate documentele privind dosarul de înscriere la concurs: -lipsă document de identitate; -lipsă documente care atestă studiile de master, licență și doctorat; -lipsă certificate recunoaștere de master, licență și doctorat; -lipsă adeverință medicală; -lipsă cazier judiciar.
7.	5409	RESPINS	Neeligibil – candidatul nu a prezentat toate documentele privind dosarul de înscriere la concurs: -lipsă document de identitate; -lipsă documente care atestă studiile de master, licență și doctorat; -lipsă certificate recunoaștere de master, licență și doctorat; -lipsă adeverință medicală; -lipsă cazier judiciar.
8.	5410	RESPINS	Neeligibil – candidatul nu a prezentat toate documentele privind dosarul de înscriere la concurs: -lipsă document de identitate; -lipsă documente care atestă studiile de master, licență și doctorat; -lipsă certificate recunoaștere de master, licență și doctorat; -lipsă adeverință medicală; -lipsă cazier judiciar.

Candidatul declarat admis ca urmare a verificării dosarului de înscriere va susține proba orală (interviu) în data de **13.11.2024, începând cu ora 09:00, la sediul Institutului.**

**Prezentul anunț a fost publicat pe pagina de internet a Institutului – Secțiunea „Concursuri”,
de Secretarul Comisiei de Concurs, la data de 11.11.2024**